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Evropska nedelja novca u Srbiji 

 

Finansijskom edukacijom do boljeg razumevanja bankarstva i ekonomije 

 

(Beograd, 16. mart): Evropska nedelja novca u Srbiji počela je danas i traje do 22. 

marta. Ona je deo velike evropske inicijative koja se istovremeno sprovodi širom kontinenta, 

kao i svetske inicijative koja se sprovodi širom sveta kao Svetska nedelja novca, sa ciljem da 

se  unaprede finansijska pismenost građana i razumevanje savremenog bankarstva, 

finansija i ekonomije, što na kraju treba da dovede do veće finansijske otpornosti pojedinaca 

i porodica u vremenu izuzetno brzih promena.  Manifestaciju Evropska nedelja novca 

zajednički su pokrenula nacionalna udruženja banaka širom Evrope 2014. godine u 

koordinaciji Evropske bankarske federacije, sa sedištem u Briselu, među kojima je od samog 

početka i Udruženje banaka Srbije. Sve aktivnosti imaju isključivo edukativni karakter 

usmeren ka boljem razumevanju kategorija koje se koriste u savremenom bankarstvu, 

finansijama i ekonomiji, i nemaju za cilj reklamiranje određenih finansijskih proizvoda ili 

usluga. 

Evropska nedelja novca u Srbiji se održava 12. put, u organizaciji Udruženja banaka 

Srbije, koje će sa svojim bankama članicama i partnerskim institucijama tokom perioda 16-

22. marta 2026. godine realizovati niz prigodnih edukativnih aktivnosti usmerenih ka svim 

grupama sadašnjih i budućih korisnika finansijskih usluga. Program Evropske nedelje novca 

obuhvatiće niz predavanja, radionica, razgovora, tribina, kampanja na društvenim mrežama i 

u ekspoziturama banaka, online edukacija, stručnih objava i takmičenja u znanju. 

U duhu  internacionalnog slogana ovogodišnje edicije Pametni novac govori, 

realizovaće se niz predavanja sa različitim temama i formama edukacije prilagođenim 

potrebama učenika, mladih u srednjem obrazovanju i univerzitetu, i odraslih korisnika, 

uključujući senior korisnike i posebne grupe korisnika finansijskih usluga. Evropska nedelja 

novca u Srbiji svečano počinje nacionalnim takmičenjem za mlade - učenike završnih 

razreda osnovnih škola kroz projekat Evropski kviz novca, i formalno se završava krajem 

sedmice predavanjem i razgovorom sa senior korisnicima finansijskih usluga. 
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